NEWS RELEASE

THE SHIMIZU BANK.LTD



令和 5 年 7 月 10 日 株式会社 清水銀行

株式会社クリテックによる『しみずSDGs取組支援サービス』のご利用について

株式会社清水銀行(頭取:岩山 靖宏)では、「しみずSDGs取組支援サービス」を通じて、株式会社クリテック(本社:静岡県静岡市、代表取締役 栗田 憲岳)が、SDGs宣言を策定されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【企業概要】

会	社	t	名	株式会社クリテック
所	在	Ē	地	静岡県静岡市清水区渋川3丁目2番5号
代	表	₹	者	栗田 憲岳
事	業	内	容	電気工事業
				当社は、電気工事業、特に地中配電設備工事を行っています。地中配電設備工事を通じて持続可能
SDGsへの取り組み				な社会インフラの整備を維持し、住み続けられるまちづくりに貢献します。
				トーエネック協力会社として、研修に積極的に参加し、従業員が実力を発揮できる環境整備に努め
				ます。
				廃棄物を極力再利用できるよう分別するとともに排出量の削減に勤めます。

※株式会社クリテックの「SDGs宣言」は別紙をご参照ください。

以 上

<ニュースリリースに関するお問い合せ> 清水銀行 ソリューション営業部 石山 TEL:054-366-9992



株式会社クリテック SDGs宣言

当社は国連が提唱する「SDGs(持続可能な開発目標)」に賛同し、 持続可能な社会の実現に向けて取り組んでまいります。

> 令和5年6月15日 株式会社クリテック 代表取締役 栗田 憲岳



社会課題解決













地中配電設備工事を通じて持続可能な社会インフラの整備に貢献します。

【具体的な取り組み】

- 安心・安全な電気工事の施工により、社会インフラの 維持・構築を支え、住み続けられるまちづくりに貢献 します。
- 従業員育成の研修、講習会に参加し、工事の安全性の確保、品質維持・向上に努めています。

環境保全

環境への負荷低減のため、さまざまな

取り組みを実施してまいります。

【具体的な取り組み】

- 事務所内をLEDライトに変更し、省エネに 努めます。
- 廃棄物を極力再利用できるよう分別するとともに排出量の削減に努めます。

労働環境の整備







地域貢献·社会貢献







働きやすい職場環境づくりと人材育成を通じて従業員が働きがいを持てる環境を整備してまいります。

【具体的な取り組み】

- 適正な労働時間の確保など労働環境を整備します。
- トーエネックによる充実した研修制度を利用し、 安全教育研修参加など従業員が実力を発揮できる 環境整備に努めます。
- 年齢や性別など差別のない雇用制度を実現します。

さまざまな貢献活動を通じて、地域の 持続可能性向上、発展を支援します。

【具体的な取り組み】

- 自社単体での社会貢献活動と共に、地域の 社会貢献活動にも積極的に参加します。
- ・ 地域の行事等への協賛を通じ、地域振興に 貢献します。





SDGsとは、Sustainable Development Goals (持続可能な開発目標)の略称で、2015年9月に国連で採択された2030年までの国際目標。持続可能な社会の実現に向けて17のゴール(目標)と169項目のターゲット(達成基準)から構成されています。